

మన సాక్షి

గొంతుక

తెలుగు దినపత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ



తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్

సంపుటి: 1 సంచిక: 99 పేజీలు : 6 శనివారం 07 సెప్టెంబర్ 2024

Digital Edition

కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన

రెజ్లర్లు వినేష్ ఫోగట్

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

ఒంటిపిక రెజ్లర్లు వినేష్ ఫోగట్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన కార్మికులకు భారత రైల్వే ఆ పార్టీ సంచలన ఆరోపణ చేసింది. ఈనెల 4న న్యూఢిల్లీలో రాహుల్ గాంధీని ఫోగట్ కలిసిన అనంతరం ఆమెకు ఇండియన్ రైల్వే షోకాజ్ నోటీసు పంపినట్లు కాంగ్రెస్ నేత కేసీ వేణుగోపాల్ శుక్రవారంనాటికొక మీడియాతో మాట్లాడుతూ చెప్పారు. ఆమె చేసిన నేరమల్లా రాహుల్ గాంధీని కలుసుకోవడమేనని చెప్పారు. రైల్వేలు రాజకీయాలు చేయరాదని, వినేష్ ఫోగట్ను రిటైర్ చేసేందుకు ఫార్మాలిటీస్ పూర్తి చేయాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరడానికి ముందే వినేష్ ఫోగట్, బజరంగ్ పునియా తమ రాజీనామా పత్రాలను సంబంధిత రైల్వే అధికారులకు అందజేశారు. ఈ విషయాన్ని ఫోగట్ శుక్రవారంనాడు ఒక ట్వీట్లో తెలియజేశారు. దేశానికి సేవలందించే అవకాశం ఇచ్చిన రైల్వే శాఖకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



కాంగ్రెస్లో చేరడం గర్వంగా ఉంది: ఫోగట్

కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం గర్వంగా ఉందని వినేష్ ఫోగట్ మీడియా సమావేశంలో తెలిపారు. రెజ్లర్ల జర్నీలో తనను ప్రోత్సహించిన దేశప్రజలందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. "కాంగ్రెస్ పార్టీకి కృతజ్ఞతలు చెప్పడం ముఖ్యం. ముఖ్యమంత్రి (రెజ్లర్లు) రోడ్లపైకి లాగినప్పుడు బీజేపీ మినహా అన్ని పార్టీలు మాతో ఉన్నాయి. వారు మా భాగస్వామి, కన్నీళ్లను అర్థం చేసుకున్నారు. మహిళలపై జరుగుతున్న అకృత్యాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాడుతున్న కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం గర్వంగా భావిస్తున్నాను. రోడ్లపై నుంచి పార్లమెంటు వరకూ పోరాటానికి కాంగ్రెస్ పార్టీకి సిద్ధంగా ఉంది" అని అన్నారు.

తెలంగాణకూ సాయం అందించండి

కేంద్రమంత్రి శివరాజ్ చౌహాన్తో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమావేశం

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

వరద నష్టంపై సలివాలయంలో కేంద్రమంత్రి శివరాజ్ చౌహాన్తో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, అధికారులు సమావేశమయ్యారు. రాష్ట్రంలో జరిగిన వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల దృశ్యాలను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్, ఫోటో ఎగ్జిబిషన్ ద్వారా సీఎం, అధికారులు వివరించారు. పలు జిల్లాల్లో ఒకే రోజు అత్యధికంగా 40 సెం.మీ వర్షం కురిసిందని కేంద్ర మంత్రికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. వరద ప్రభావిత జిల్లాల్లోని గ్రామాల్లో పరిస్థితి దారుణంగా ఉందని వివరించారు. రోడ్లు, ఇండ్లు, బ్రిడ్జిలు పూర్తిగా దెబ్బతిన్నాయని, రాకపోకలు స్తంభించాయని సీఎం తెలిపారు. తక్షణ సాయంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున బాధిత కుటుంబాలకు రూ.10వేలు పంపిణీ చేస్తున్నామని వెల్లడించారు. ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో తీవ్ర పంట నష్టం జరిగిందని, పొలాలన్నీ రాళ్లు, ఇసుక మేటలతో నిండిపోయాయని అధికారులు వివరించారు. మహబూబాబాద్ జిల్లాలో దెబ్బతిన్న రైల్వే ట్రాక్ పరిస్థితిని పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. రాష్ట్రంలో వరద నష్టం దాదాపు రూ.5,438 కోట్లు ఉంటుందని ప్రాథమికంగా అంచనా వేసినట్లు కేంద్ర మంత్రికి అధికారులు తెలిపారు. ఎన్టీఆర్ఎఫ్ నిధులను రాష్ట్రాలకు విడుదల చేసే విషయంలో ఇప్పుడున్న మార్గదర్శకాలను సడలించాలని ముఖ్యమంత్రి విజ్ఞప్తి చేశారు. తాత్కాలిక మరమ్మత్తులకు తక్షణ సాయం అందించాలని సీఎం కోరారు. శాశ్వత పునరుద్ధరణ పనులకూ తగినన్ని నిధులు కేటాయించాలన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్కు ఎలా సాయం అందిస్తారో అదే తీరుగా తెలంగాణకూ సాయం అందించాలని సీఎం కోరారు. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలో జరిగిన వరద సహజాన్ని ఒకే తీరుగా చూడాలన్నారు. విపత్తుల సమయంలో ప్రజలకు సాయమందించే విషయంలో పార్టీలు, రాజకీయాలు ఉండవని కేంద్ర మంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ స్పష్టం చేశారు.



రాజస్థాన్ రాయల్స్ హెడ్ కోచ్ గా ద్రవిడ్ నియామకం

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

భారత జట్టు మాజీ కోచ్ రాహుల్ ద్రవిడ్ కోచింగ్ కెరీర్ మళ్ళీ మొదలవుతుంది. టీమిండియాను టీ20 వరల్డ్ కప్ విజేతగా నిలిపిన ద్రవిడ్ ఇక ఐపీఎల్లో సత్తా చాటునున్నారు. తొలి సీజన్ చాంపియన్ రాజస్థాన్ రాయల్స్ హెడ్ కోచ్ ద్రవిడ్ నియామకం ఖాయమైంది. ఒకప్పుడు కెప్టెన్గా రాజస్థాన్ నడిపించిన లెజెండ్రి ఆటగాడు ఇప్పుడు ప్రధాన కోచ్గా దిశానిర్దేశనం చేయనున్నారు. దాదాపు పదేండ్ల తర్వాత సొంత గూటికి వస్తున్న ద్రావిడ్కు ప్రాంచైజీ యాజమాన్యం గులాబీ జెర్సీని బహుకరించింది. శుక్రవారం రాయల్స్ స్పీడ్స్ గ్రూప్ సీఈఓ జేకే లక్ష్మీ మెకమ్ ద్రావిడ్కు రాజస్థాన్ జెర్సీని అందించారు. ఆ ఫోటోను రాజస్థాన్ ప్రాంచైజీ ఎక్స్ ఖాతాలో పోస్ట్ చేసింది. నేను ఇల్లుగా భావించే ప్రాంచైజీకి మళ్ళీ వస్తున్నందుకు చాలా ఆనందంగా ఉంది. మరొక సవాలు స్వీకరించేందుకు ఇదే అనువైన సమయం అని భావిస్తున్నా. అందుకు రాయల్స్ జట్టు సరైనది అని ద్రవిడ్ అన్నారు.



ఫామ్ హౌస్ లో యాగం

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి, గులాబీ పార్టీ అధినేత కెసిఆర్ సిద్దిపేట ఎర్రపల్లి ఫామ్ హౌస్ లో ప్రత్యేక పూజలు వేద పండితుల సమక్షంలో సవగ్రహ యాగం చేయించారు కెసిఆర్ దంపతులు. అనంతరం వేద పండితుల ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. ఇది ఇలా ఉంటే కేసీఆర్ త్వరలో పర్యటనలు నిర్వహిస్తున్నట్లు సమాచారం.. రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం.. రైతుల విషయంలో అలాగే ఇతర విషయాలలో లో దారుణంగా విఫలమైందని కేసీఆర్ ఇప్పటికే గుర్తించారట. అందుకే రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని ప్రజల సమక్షంలో నిలదీసేందుకు కేసీఆర్ బయటకు వస్తున్నారు. వినాయక చవితి తర్వాత బస్సు యాత్రలు చేయనున్నారు. వినాయక చవితి రోజున ఈ యాత్రకు సంబంధించిన పెద్దయ్యల్ కూడా రిటైర్ చేయబోతుంది గులాబీ పార్టీ.



మరో రెండు పాటు మోస్తరు వర్షాలు

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

గత వారం రోజుల నుంచితెలంగాణ వ్యాప్తంగా విస్తారంగా వర్షాలు కురుస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. భారీ వర్షాలు, వరదలకు రాష్ట్రంలోని ప్రాంతాల్ని నిండు కుండలా మారాయి. మరో రెండు పాటు తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం ప్రకటించింది. ఈ నెల 7, 8వ తేదీల్లో యతేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ అధికారులు పేర్కొన్నారు. ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందన్నారు. ఇక గంటకు 30 నుంచి 40 కి.మీ. వేగంతో ఈదురుగాలులు వీచే అవకాశం ఉంది. కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, భూపాలపల్లి, ములుగు, వరంగల్, హనుమకొండ జిల్లాల్లో అక్కడక్కడ భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. ఆదిలాబాద్, ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ములుగు, కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, మహబూబాబాద్, వరంగల్, హనుమకొండ, జనగాం, వికారాబాద్, నంగారెడ్డి, మెదక్, మహబూబ్ నగర్, నారాయణపేట, గద్వాల, వనపర్తి జిల్లాల్లో అక్కడక్కడ ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన వర్షాలతో పాటు ఈదురుగాలులు వీచే అవకాశం ఉందన్నారు.



డెమోక్రట్, రిపబ్లికన్ అభ్యర్థుల మధ్య తీవ్ర పోటీ

ట్రంప్ కు వచ్చిన విరాళాల కంటే హారిస్ కు విరాళాలరెట్టింపు

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో డెమోక్రట్, రిపబ్లికన్ అభ్యర్థుల మధ్య తీవ్ర పోటీ కొనసాగుతోంది. ప్రచారంలో దూసుకెళ్తున్న ఉపాధ్యక్షురాలు కమలా హారిస్. మాజీ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ నకు గట్టి పోటీ ఇస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ఆమెకు భారీ స్థాయిలో మద్దతు వస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఆగస్టులో ట్రంప్ కు వచ్చిన విరాళాల కంటే హారిస్ రెట్టింపు విరాళాలు సేకరించడం గమనార్హం. డెమోక్రట్ తరఫున అభ్యర్థిత్వం ఖరారైన తర్వాత కమలా హారిస్ పూర్తి స్థాయి ప్రచారాన్ని మొదలుపెట్టారు. ఇందులో భాగంగా ఆగస్టులో 30 లక్షల మంది డాటర్ నుంచి 36.1కోట్ల డాలర్ల విరాళాలను సేకరించారు. సెన్సిబిల్డ్ న్యూయార్క్, అట్లాంటా, లాస్ ఏంజెల్స్, శాన్ ఫ్రాన్సిస్కోలో పలు కార్యక్రమాలు నిర్వహించేందుకు హారిస్ బృందం ఏర్పాటు చేస్తోంది. ట్రంప్ మాత్రం ఆగస్టులో 13కోట్ల డాలర్లను మాత్రమే సేకరించినట్లు ఆయన బృందం వెల్లడించింది.



సదరం క్యాంపుల స్లాట్ బుకింగ్ లో సాంకేతిక సమస్యలు

మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి/జనగామ(సెప్టెంబర్,06):

దివ్యాంగులు రెస్ట్రావల్ వారు సదరం క్యాంపుల కొరకు మీసేవ ద్వారా చేసుకునే స్లాట్ బుకింగ్ లు రాష్ట్ర స్థాయిలో సాంకేతిక సమస్యలు ఏర్పడినందున రెస్ట్రావల్ కొరకు సుమారు 6 రోజులు సమయం పడుతుందని, ఈ విషయాన్ని దివ్యాంగులు గమనించాలని డి ఆర్ ఓ వసంత తెలియజేశారు.

హిమాయత్ నగర్ గ్రామంలో ఘనంగా ఉపాధ్యాయుల దినోత్సవ వేడుకలు

మన సాక్షి గొంతుక/మొయినాబాద్ రూరల్

మండలం లోని హిమాయత్ నగర్ గ్రామం లో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. అక్టోబర్ 6,2024 జెడ్.పి.హెచ్.యస్ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులు అంబేద్కర్ యువజన సంఘం అధ్యక్షులకు సంఘం సభ్యులకు ఆహ్వానం ఇచ్చారు. ఈ వేడుకలు ఉదయం పాఠశాల భవనంలో ప్రారంభించి ప్రధానోపాధ్యాయులు అంజనేయులు గౌడ్ మిగతా ఉపాధ్యాయ సిబ్బంది కి విద్యార్థులకు ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ ఈ కార్యక్రమన్ని ప్రారంభించారు విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులకు ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు అంబేద్కర్ యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు కంబర్ శేఖర్ ఈ వేడుకకు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి ఆయన మాట్లాడుతూ, తల్లి తండ్రుల తరువాత గురువే మంచి మార్గంలో నడిపించగలిగా చేసేది ఉపాధ్యాయులే అని భవిష్యత్తు ని ఎన్నో విజయాలను సాధించడానికి చదువే ముఖ్యం తెలియజేశారు చదువు తో సన్మార్గం లో నడిపేలా చేస్తుంది అని ఉపాధ్యాయులను కొనియాడారు విద్యార్థులను మంచి వ్యక్తులుగా మార్చడంలో ఉపాధ్యాయులు ముఖ్య పాత్ర పోషిస్తారు అని తెలిపారు. విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులపై గీతాలాపన నాటికలు చేసి ఉపాధ్యాయులను ఆనందపరిచారు ఈ కార్యక్రమం ముగిసిన తర్వాత అంబేద్కర్ యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు మరియు సంఘ సభ్యులు ఉపాధ్యాయులకు ఉపాధ్యాయులకు సన్మానం చేసి, 10 వ తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్ష ప్యాప్ లు కలం లను పంపిణీ చేసారు. పాఠశాల ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు అంబేద్కర్ యువజన సంఘం సభ్యులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు భవిష్యత్తులో విద్యార్థుల పట్ల మంచి అంకిత భావంతో కొనసాగాలని ఆకాంక్షించారు ఇట్టి కార్యక్రమం లో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు కంబర్ శేఖర్ ఉప అధ్యక్షుడు షాబాద్ సందీప్ కుమార్ మాజీ వార్డ్ సభ్యులు జ్యోతి ప్రకాష్ పురుడు టిప్పు కుశంగళ నవీన్ పురుడు ప్రసాద్ షాబాద్ ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డిపల్లి రోహిత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం అందరినీ ఆకట్టుకునేలా చేసినదని ఆనందం లో మునిగిపోయారు.



మన సాక్షి గొంతుక న్యూస్/జనగామ:



మన సాక్షి గొంతుక/మొయినాబాద్ రూరల్

జాతీయ అవార్డు అందుకున్న అక్షర స్కూల్ ప్రిన్సిపల్

మన సాక్షి గొంతుక న్యూస్ మహమ్మదాబాద్ సెప్టెంబర్ 6



:మహబూబ్ నగర్ జిల్లా, మహమ్మదాబాద్ మండల పరిధిలోని అక్షర గ్రామర్ స్కూల్ లో ప్రిన్సిపాల్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న పాలమూర్ రాజేందర్ రెడ్డికి జాతీయ గురు బ్రహ్మ అవార్డు పరిచించింది. ఈ అవార్డును తెలంగాణ సెమ్స్ ఓలింపియాడ్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు రామచంద్ర రెడ్డి , ఫౌండేషన్ సభ్యులు మరియు తెలంగాణ ప్రైవేట్ స్కూల్స్ అసోసియేషన్ మహబూబ్ నగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు ప్రభాకర్ పాలమూర్ రాజేందర్ రెడ్డి గారిని సన్మానించి, జాతీయ గురు బ్రహ్మ అవార్డుకు ఎంపికయినట్లు దృవత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ గుర్తింపు పొందిన ప్రైవేటు పాఠశాలల సంఘం సభ్యులు, పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం మరియు తదితరులు పాల్గొని, అభినందించారు.

మండలంలోని యశ్వంతపురం అంగన్వాడీ కేంద్రం 2లో పోషణ మాసం కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆహార ప్రదర్శన,ఫీడింగ్ పై అంగన్వాడీ సెంటర్లో ఈవెంట్ ను నిర్వహించడం జరిగింది.బాలామృతం మరియు బాలామృతం ప్లేన్ బాయిల్డ్ ఎగ్స్ మురుకులు,గుడ్డు స్నానికంగా లభించే పండ్లు,ఆకుకూరలు మొదలైన వాటి గురించి కౌన్సిలింగ్ ఇవ్వడం జరిగింది.అలాగే పిల్లలతో హ్యాండ్ వాష్ పై అవగాహన తో పాటు,డ్రైడే చేపట్టారు.ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ డీవర్ సునీత,గర్మిణీలు,బాలింతలు,ప్రి స్కూల్ పిల్లల తల్లిదండ్రులు టిహెచ్ఆర్ పిల్లల తల్లిదండ్రులు హాజరయ్యారు.

మన సాక్షి గొంతుక న్యూస్/జనగామ రూరల్:



పలు బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించిన మాజీ జడ్పీటీసీ గుడి వంశీధర్ రెడ్డి



మన సాక్షి గొంతుక న్యూస్/లింఫాల ఘనపురం రూరల్:

మండలంలోని నెల్లూర్ గ్రామంలో పలు బాధిత కుటుంబాలను మాజీ జెడ్పీటీసీ గుడి వంశీధర్ రెడ్డి శుక్రవారం పరామర్శించారు.ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించిన కోయ్యడ వెంకటేశ్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు.అలాగే ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదానికి గురై ఆసుపత్రిలో చికిత్స అనంతరం ఇంటి వద్ద విశ్రాంతి తీసుకుంటున్న ఎదుసారి నరేష్ ను,వ్యవసాయబావి దగ్గర పాము కాటుకి గురై ఆసుపత్రిలో చికిత్స అనంతరం ఇంటి వద్ద విశ్రాంతి తీసుకుంటున్న దికోండ పోషయ్య ని పరమర్శించారు.

పీసీసీ చీఫ్ గా మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ బచ్చన్నపేటలో సంబరాలు

మన సాక్షి గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం

తెలంగాణా పీసీసీ చీఫ్ గా మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ నియామకం పట్ల శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ బచ్చన్నపేట లో సంబరాలు జరుపుకున్నారు. జనగామ డిసినీ అధ్యక్షులు కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు బచ్చన్నపేట చౌరస్తాలో మండల అధ్యక్షులు నూకల బాల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బాణసంచా పేల్చి మిఠాయిలు పంచి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నూతన అధ్యక్షుడిగా నియమింపబడ్డ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ కి హృదయపూర్వక ఆభినందనలు తెలుపుతూ వారి నేతృత్వంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ లో రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం చేస్తున్న కార్యక్రమాలు కార్యకర్తల ద్వారా ప్రజల్లోకి తీసుకుపోవడమే కాకుండా పార్టీ పటిష్టతకు రాబోయే అన్ని రకాల ఎన్నికలకు సంబంధించి నాయకత్వం వహించి ముందుకు తీసుకుపోతారని అన్నారు.పార్టీ బలహీన వర్గాలకు సంబంధించి సముచిత స్థానం ఇవ్వడంలో తగిన ప్రాధాన్యత ఇస్తారని ఆశీస్సులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకులు జిల్లా సందీప్, సీనియర్ నాయకులు జిల్లెల్ల దయాకర్ రెడ్డి, అల్లాల ఎల్లయ్య, గోపాల్ నగర్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు ఘనపురం నాగేష్, చిన్నరామచంద్ర గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు నిమ్మ కరుణాకర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకుడు ఎద్దు హరీష్, గుర్రపు బాలరాజు,బొమ్మ రాజయ్య, గండ్ల మల్ల క్రిష్ణయ్య, దేవరకొండ రమేష్, హరికృష్ణ, వేముల భద్రయ్య, సందెల రాములు కొత్తపల్లి రాజమౌళి, అవధూత శ్రీనివాస్ ,గడ్డమీర రామాంజనేయులు, సుభాష్, గంగరబోయినబలయ్య, నీల నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజలకు వినాయక చవితి శుభాకాంక్షలు

మంత్రి కడియం కావ్య స్టేషన్ ఘనపూర్ శాసనసభ్యులు కడియం శ్రీహరి మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి/స్టేషన్ ఘనపురం:

వినాయక చవితి పర్వదినం సందర్భంగా పరంగల్ పార్లమెంట్ సభ్యురాలు డాక్టర్ కడియం కావ్యమాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి స్టేషన్ ఘనపూర్ శాసనసభ్యులు కడియం శ్రీహరి ప్రజలకు హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ...ఈ వినాయక చవితి పర్వదినాన్ని ప్రజలంతా కుటుంబసమేతంగా భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకోవాలన్నారు.నకల కార్యాలకు ప్రథమ పూజ చేసి... పూజించేది విగ్నేశ్వరున్నే అని చెప్పారు.విగ్నేశ్వరుని ఆనుగ్రహముతో విఘ్నాలు తొలిగి అన్నింటా శుభం చేకూరాలని ఆకాంక్షించారు.వినాయక నవరాత్రోత్సవాలను రాజకీయాలు,కులాలకు అతీతంగా ప్రశాంత వాతావరణంలో ఘనంగా జరుపుకోవాలని అభిలషించారు.రాష్ట్ర ప్రజలకు అన్ని విఘ్నాలు తొలిగిపోయి పాడి పంటలు సమృద్ధిగా పండాలని,సుఖ శాంతలతో వర్షిల్లాలని బొజ్జ గణపయ్యను వేడుకున్నారు.ప్రతి ఒక్క ఇంటిలో మట్టి గణపతి ప్రతిమను పూజించాలన్నారు.మట్టి గణపతి పూజించడం ఎంతో శ్రేష్టమని చెప్పారు.పర్యావరణాన్ని పరిరక్షణతో దేవుణ్ణి పూజించాలని పిలుపునిచ్చారు.

మన సాక్షి గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం

తెలంగాణా పీసీసీ చీఫ్ గా మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ నియామకం పట్ల శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ బచ్చన్నపేట లో పట్టణ అధ్యక్షుడు మహాేశ్వారి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సంబరాలు జరుపుకున్నారు. జనగామ డిసినీ అధ్యక్షులు కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు బచ్చన్నపేట చౌరస్తాలో బాణసంచా పేల్చి మిఠాయిలు పంచి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నూతన అధ్యక్షుడిగా నియమింపబడ్డ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ కి హృదయపూర్వక ఆభినందనలు తెలుపుతూ వారి నేతృత్వంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ లో రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం చేస్తున్న కార్యక్రమాలు కార్యకర్తల ద్వారా ప్రజల్లోకి తీసుకుపోవడమే కాకుండా పార్టీ పటిష్టతకు రాబోయే అన్ని రకాల ఎన్నికలకు సంబంధించి నాయకత్వం వహించి ముందుకు తీసుకుపోతారని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బాలకిషన్ గౌడ్, గాలి కృష్ణ ,చెరుకూరి శ్రీనివాస్, జంగిటి నరేష్, మోహన్ రెడ్డి, బుచ్చిబాబు, రాజమౌళి, మల్లేశం, యువ నాయకులు కంఠం కరుణాకర్ ,పోచంపల్లి నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్న గౌడ సంఘం నాయకుడు

తెలంగాణ స్టేట్ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడిగా నియమితమైన బొమ్మ మహేష్ గౌడ్ గారికి బచ్చన్నపేట మండల గౌడ సంఘం తరపున బొమ్మ సందీప్ గౌడ్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వర్షం వ్యక్తం చేశారు.



పిసిసి అధ్యక్షుడికి శుభాకాంక్షలు

కిసాన్ కాంగ్రెస్ స్టేట్ కోఆర్డినేటర్ నిడిగొండ శ్రీనివాస్

మనసాక్షి గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం

తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కిసాన్ స్టేట్ కోఆర్డినేటర్ నిడిగొండ శ్రీనివాస్ హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. పార్టీలో ఎన్నో బాధ్యతాయుతమైన పనులు చేస్తూ ముందుకు సాగుతున్న మహేష్ కుమార్ గౌడని కాంగ్రెస్ పార్టీ గుర్తించి నిత్యతో పనిచేసే ఎవరికైనా న్యాయం జరుగుతుంది నిరూపించిందని అన్నారు. గొప్ప నాయకుడిగా ఉండడానికి తెలియజేస్తూ జై కాంగ్రెస్ జై కాంగ్రెస్ ముఖ్యమంత్రివర్యులు రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతనలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మరియు పిసిసి అధ్యక్షులు కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డి అధ్యక్ష్యంలో రానున్న స్థానిక ఎన్నికల్లో జనగామ జిల్లాలో విజయకేతనం ఎగురవేస్తామని దిమా వ్యక్తం చేశారు.

